

亲爱的,咱们结婚吧

2015名仕“喜悦”婚博会火热报名中!

浪漫爱情里的准新人,谁不渴望有一场别具一格、“私人定制”的难忘婚礼?工作生活已“鸭梨山大”的准婚一族,谁不渴望享受便捷、快速、优质的新婚筹备?物价飞涨的高消费时代,谁不渴望“甩干水分”“血拼到底”的透明消费?

8月1日至3日,由平顶山晚报、名仕国际家居联合主办,近20个行业近百家优质品牌商家鼎力协办的2015鹰城名仕“喜悦”婚博会将在名仕国际家居盛大举行。届时,鹰城众品牌参展商强势聚首,带给准婚一族新婚约“惠”体验,以空前的劲爆折扣,钜惠全城。

准新人盛会·报名就对了

7月17日,本报曾以《2015名仕“喜悦”婚博会订单有礼啦》为题刊出报道,消息一经发出,立即引起市民热情关注,众多鹰城准新人纷纷踊跃报名。短短不到一周的时间,报名热线就已接到近200对鹰城准新人预约报名!

“我之前一直在关注的商家也要参加这次婚博会,我真是太幸运啦!我报个名。”家住市区湛南路正在筹备婚礼的宋小姐激动地说。

据了解,本次婚博会汇集了近百家居鹰城一线品牌,涵盖了婚房家居、婚纱摄影、婚纱礼服、珠宝首饰、婚庆策划、婚宴酒店、结婚百货、家具家电等品类,将为鹰城准新人搭建一个有惊喜、有实惠、有规模、有保证的“私人定制”婚嫁一站式服务平台。届时,多种精彩活动、丰富的参展商品、优质的参展商家、超低的促销价格、贴心周到的服务咨询,将使前来参展的鹰城准新人享受到“喜悦”婚博会一站式结婚购物平台的便捷和品质。

据悉,为期3天的“喜悦”婚博会每天都将为现场消费者带来惊喜连连——即便

2015“名仕 喜悦”婚博会
招商进行中...
...难得有空
平顶山晚报、名仕国际家居联合主办 协办: 各参展商
详询热线: 18737577877

你空手而来,也有机会带着名品空调、精美自行车满载而归;拿上手机“微信扫一扫”,就有红包好运来袭,真金白银等你来抢;现场订单满3000元还可获得抽奖券参与抽奖,苹果6Plus手机、50英寸液晶电视、iPad平板电脑、全自动洗衣机……只有你想不到的,没有你拿不到的!

即日起,鹰城准新人还可以继续通过报名热线0375-8977555报名参加。

名仕新“婚”潮·你想要的都在这儿

随着时尚潮流的世界共融,蓝色海洋风、经典中国风、美式乡村风、波西米亚风……时尚已经以不可阻挡之势汹涌来袭都市人群。人们对时尚与个性的要求愈来愈强烈,与众不同、别具一

格的婚礼已越来越成为准婚族的强烈渴望。

为满足广大准婚族的“个性”需求,组委会针对准新人喜好,筛选出了鹰城最具品质、最值得信赖的近百家优质商户参展,如名仕国际家居、米兰婚纱摄影、艾琳娜婚纱摄影、卡洛琳婚庆礼仪、佐卡伊钻石、晶琦珠宝、苏宁电器、威佳汽车城等,涵盖了新人结婚所需的各个品类,将为现场准婚族提供一个放心、贴心、温馨的一站式婚庆消费场所,为准新人节省更多的时间、精力和财力。

“去年我表哥结婚,提前大半年就开始买家具、挑首饰、订酒席……忙里忙外,没有一丝空闲,本来80公斤的人忙完自己的婚礼,瘦了整整10公斤!”家住湛河区南环路的万旭浩告诉记者,“我自己的婚礼就定

在了今年年底,现在也开始奔波筹备了,最近被折腾得身心疲惫、焦头烂额。没想到这时平顶山要举办名仕‘喜悦’婚博会,这下子可好了,能帮上我大忙了!”

“省”到底·鹰城明智准婚族的選擇

此次名仕“喜悦”婚博会是平顶山首个为准婚族搭建的一个有惊喜、有实惠、有规模、有保证的一站式婚礼服务平台,它将为准新人提供更多优质品牌资讯和时尚指导,使优质商家与新人零距离对接。

据了解,名仕国际家居率先挂出“家具1折起售”的空前折扣,以实实在在的现金折扣钜惠全城。各大参展商家更本着“百万让利”、约“惠”准婚族的活动初衷,在空前的优惠幅度下,又推出劲爆的“折后返现5%-100%”现场抽奖活动!

作为参展商的核心商户,苏宁电器将携旗下服装鞋靴、箱包配饰、运动户外、家具建材、食品酒水、母婴美妆、3C电器等诸多品类“亮相”此次婚博会,还将打造现场互动——抽对开门冰箱大奖、上万款商品秒杀特权等活动。即日起,到苏宁预存10元抵800元礼金,还能享受多项免费服务体验。

“我们的消费者、客户中,也有很多准新人想要参加这次婚博会,想要通过我们预约报名!”截至目前,“喜悦”婚博会组委会也收到了很多通过参展商家的准新人报名!

鹰城名仕“喜悦”婚博会,注定要成为鹰城准婚族不可错过的一大盛会。来婚博会逛一逛,不仅能轻松快捷地筹备属于自己的“私人定制”婚礼,还可以省时、省钱、省精力,更有豪华大礼、惊喜红包从天而降!还在犹豫什么,赶紧来报名吧!
(牛超)

2015名仕国际家居“喜悦”婚博会部分参展商家

排名不分先后